

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Jaroslav Fešar

Vedoucí práce: Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc, MBA., FCMA

Název práce: Podologická péče o unguis incarnatus – prevence a léčba se zaměřením na nehtová rovnátka

Autor posudku: Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc, MBA., FCMA
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Dermatovenerologická klinika
3.LF UK
avemedia@email.cz

Vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

Předložená bakalářská práce analyzuje podologickou péči o zarůstající nehet, prevence relativně poměrně častého jevu. Dochází k pronikání laterálních částí nehtové ploténky do okolní kůže se zánětlivou reakcí paronychia a vznikem granulací. Léčba je zaměřena na nehtová rovnátka. Uvedené téma je velmi aktuální, vzhledem k tomu že daná onemocnění se podílejí na nemocnosti ve všech věkových skupinách.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

Autor bakalářské práce velmi podrobně zdokumentoval a analyzoval podologickou péči. Uvedl i své autorské články.

4

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

Cíl bakalářské práce autor maximálně splnil. Řešení zpracování daného tématu svojí aktuálností upozornilo na závažnost péče o nohy. Výstupy uvedené práce by bylo vhodné prezentovat v odborných seminářích i kongresech.

4

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

Práce je zpracována v rozsahu 61 stran, doplněna 58 obrázky s danou tematikou, názornou léčbou a druhy rovnátek. Bakalářská práce je po stránce odborné i formální zpracována výborně, jazyková i stylistická úroveň včetně obrazové dokumentace je zcela vyčerpávající. Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci

4

Body
celkem

16

Otázky k
obhajobě:

Co považujete z hlediska své praxe za největší problém při řešení prevence výše uvedeného zdravotního problému?

Hodnocení celkem:

Doporučuji práci k obhajobě.

Návrh klasifikace
práce:

Výborně

Datum:

22.5.2019

Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc., MBA, FCMA

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka